
Административное 
регулирование 
сферы дизайн-
услуг 



Чтобы открыть 
свою дизайн-
студию

▫Перечень основных документов для 
регистрации ИП:

▫Заявление о государственной регистрации 
физического лица в качестве индивидуального 
предпринимателя (форма № Р21001), где 
необходимо указать код ОКВЭД, по новому 
классификатору 2018г – это 72.60 – 
деятельность, связанная с веб-дизайном, 
информационными технологиями, 
программированием и т.д.

▫Копия российского паспорта

▫Квитанция об уплате госпошлины – 800р
▫Заявление, определяющее вид 
налогообложения



Открытие 
счёта в 
банке 

▫ Нужная вам банковская услуга 
называется «расчётное-кассовое 
обслуживание» (РКО).

▫ Аффилированность ИП с какими-
либо людьми или организациями. 
Суть — банку нужно знать, кто 
контролирует ваш маленький 
бизнес: вы или третьи лица. 
Форма отчёта будет приложена.



“
Если вы собираетесь продавать 
заказчикам собственные 
трудочасы и не планируете 
превышать планку в 60 миллионов 
рублей в год, выбирайте 
упрощённую систему 
налогообложения (УСН) по схеме 
«6% от дохода».



Налог по схеме «6% от дохода» 
означает, что вы должны заплатить в 
Налоговую 6% от всего полученного 
вами дохода. 

Доходом не считаются, например, ваши 
личные средства, которые вы положили 
на счёт, чтобы оплатить услуги банка.



Налоги

▫ 1. Четыре раза в год по итогам 
каждого квартала платить 
страховые взносы в Пенсионный 
фонд.

▫ 2. Четыре раза в год по итогам 
каждого квартала после оплаты 
страховых взносов в Пенсионный 
фонд платить налог по УСН в 
Налоговую.

▫ 3. По итогам года отчитываться в 
Налоговую.



Проверки

▫ Закон №294-ФЗ «О защите прав 
юр.лиц и индивидуальных 
предпринимателей при 
осуществлении гос. контроля…»

▫ Плановые проверки 
индивидуальных 
предпринимателей (равно как и 
юридических лиц), должны быть 
во-первых спланированы заранее, 
а во-вторых – внесены в график 
проверок ИП и юр.лиц. Этот 
график публикуется на сайте 
генеральной прокуратуры.



Проверки

▫ Проверка ИП налоговой

▫ «не чаще 1 раза в 3 года»

▫ Но возможны и внеплановые 
проверки в случае злостных 
нарушений налогового 
законодательства, невыполнения 
предписания инспекторов или 
поступления жалоб со стороны 
органов местной или 
государственной власти.



Проверки

▫Проверка ИП Роспотребнадзором

▫Этот орган призван защитить 
клиентов от неправомерных 
действий ИП-нарушителей закона, а 
также осуществить санитарно-
эпидемиологический контроль. 

▫Инициировать такую проверку могут 
не только сама федеральная служба, 
но и недовольные продукцией или 
действиями сотрудников ИП 
клиенты, путем составления 
соответствующей жалобы в 
Роспотребнадзор



  Прекращение
деятельност
и

▫Ни в одном из этих правовых 
документов не определены такие 
понятия, как ликвидация или 
закрытие ИП. 

▫Законодательство оперирует 
термином «прекращение 
физическим лицом деятельности в 
качестве индивидуального 
предпринимателя».



В случае 
принудительной ликвидаци
и ИП по причине нарушений 
законодательства (как 
допущенных при 
регистрации, так и в ходе 
ведения бизнеса), факт 
подобных нарушений 
должен быть доказан в 
судебном порядке.



1) Истечение срока действия разрешения на 
временное пребывание в РФ или вида на 
жительство в нашей стране (это основание 
предусмотрено только для индивидуальных 
предпринимателей – иностранных граждан).
2) Нарушения законодательства, допущенные 
при регистрации ИП (например, предоставление 
недостоверных сведений для внесения записи в 
ЕГРИП), а также грубые неоднократные 
нарушения законодательства при осуществлении 
предпринимательства.



3) Банкротство ИП.
4) Смерть гражданина, имеющего статус 
индивидуального предпринимателя.
5) Признание гражданина в судебном порядке 
недееспособным.
6) Вступления в законную силу приговора суда, 
которым на гражданина наложено наказание в 
виде запрета на осуществление 
предпринимательской деятельностью.

.



Сведения, передаваемые в налоговую инспекцию:
1) Органами ЗАГС о регистрации смерти 
физического лица.
2) Арбитражными судами о признании 
индивидуального предпринимателя 
несостоятельным (банкротом). 

.



3) Органами, осуществляющих контроль в сфере 
миграции, об аннулировании либо истечении срока 
действия документов, разрешающих иностранному 
гражданину законно проживать на территории 
Российской Федерации. 

 4) Судами общей юрисдикции о признании 
физического лица, зарегистрированного в качестве 
индивидуального предпринимателя, 
недееспособным, либо о вступлении в законную 
силу приговора о назначении ему наказания в виде 
лишения права заниматься предпринимательством. 



Спасибо за внимание!


